Star product sudoku (Soucinové)

Plati pravidla klasického sudoku: Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se
stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci ani v zadné tu¢né ohrani¢ené oblasti.

Navic: Cisla vedle tabulky udavaji souéin, ktery vznikne, kdyz se mezi sebou vynasobi &isla v poli¢kach
s hvézdickou v daném tadku. To stejné plati i u sloupcti, tedy ¢isla pod tabulkou udéavaji soucin, ktery vznikne,
kdyz se mezi sebou vynasobi ¢isla v polickach s hvézdickou v daném sloupci.
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Klasické sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v Zadném
fadku, sloupci ani v zadné tucné ohranic¢ené oblasti.
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log19
Arukone (Spojovacka)
Spoj stejné symboly ¢arou, ktera vede vodorovné nebo svisle prazdnymi policky. Cara mize prazdnym polickem
projitrovné nebo se zalomit v pravém thlu. Jednotlivé ¢ary se neprotinaji ani nedotykaji.
V nasledujicich ulohach jsou vyuzita vS§echna prazdné policka, tj. Zadné policko neztlistane prazdné.
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Doplit do kazdého policka jednu ¢eskou minci (1, 2, 5, 10, 20 nebo 50) tak, aby ¢isla uvedena okolo tabulky
udavala soucet minci v daném fadku nebo sloupci.
Poznamka: Pokud nékde soucet uvedeny neni, znamena to, ze ho k feSeni ulohy nepotiebujes.
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